

教育快讯

7月29日

中原名企要招 5000 人才

近日,记者从天天人才市场获悉,为了实现优秀人才与知名企业的对接,打造人才高地,经省人才交流中心批准,“首届中原名企联合招聘大会”将于7月29日在河南人才市场举办。届时将有宇通集团、许继集团、金德管业集团、领秀服饰等 100 多家知名优秀企业为各类中高级人才提供职位 5000 多个。详情请登录天天人才网 (www.ttjob.cn) 进行查询。 张国庆

7月22日

澳洲留学报告会将举办

记者日前从郑州市商贸外语学校国际部了解到,该校将于7月22日举办澳洲留学报告会,届时澳洲留学专家将讲解有关澳大利亚留学的学校情况、专业设置、就业及移民前景和有关签证的问题,同时根据个人情况不同,留学专家还将为您设计合理的留学方案。 郑州市商贸外语学校

开展的是 TAFE 教育,则是澳大利亚一种独特的职业教育体系,它明确地把学历教育与岗位培训联系起来,采用重在实用的教育培训方式,专门从事技术人员的学历教育,如果拿到 TAFE 学院政府急需的职业文凭,工作 2 年后既可办理移民手续,又可享受澳大利亚高福利待遇。 张国庆 石青坡

河南大学爱华国际学院
第七届预科班开招

7月14日,河南大学爱华国际学院“第六届大学国际预科班毕业典礼暨第七届招生说明会”在省人民大会堂举行。当日,驻华使馆的签证官及校方代表亲临毕业典礼现场并致辞。河南大学爱华国际学院院长兼腾达河南留学咨询服务有限公司董事长陈

永华作了总结性讲话。据了解,该预科班学制为一年两学期,第一个学期为基础英语课程,第二学期是国际预科课程。学校实行全封闭管理,每班有中方辅导员协助学生学习和生活,帮助学生完成从中式教育向西式教育的过渡。 晚报记者 牛亚皓

留美直通车开到河南

不参加托福和雅思考试可被美国大学联盟院校录取
高二以上学历学生及大学生都可参加

美国本科预科系美国大学入学前预科课程,是为希望去美国上学的中国学生提供英语(ESL)和部分接轨课程的培训。学生经过一定时间的强化培训,通过 ESL 考试,无需参加托福和雅思考试即可被美国大学联盟院校录取,并 100% 获取高额奖学金。

美国大学奖学金留学直通车为中国学生开辟了一条直达美国大学的通道。留学预科学院开设的 ESL 课程,编写了适合中国学生学习的 ESL 教材,同时聘请具有丰富教学经验的美国教师任教,课程设置听力、口语、阅读及写作四个部分,学生完全置身于全美式教学环境中学习。

美国大学奖学金留学直通车五大优势

政府背景 权威可靠
美国大学奖学金留学直通车属于中美大学交流合作,从预科学习到申请大学和奖学金,再到出国申请,都有国家留学基金委留学预科学院帮助学生办理,既权威又可靠。

国家教育部承认学历
为学生提供可申请就读的美国院校均为教育部教育涉外监管信息网推荐院校,学生毕业后教育部承认学历,回国可享受留学回国人员的待遇和政策,还可参加国家公务员选拔考试。

无需托福和雅思成绩
学生不需要参加托福、雅思

考试,通过 ESL 考试,可以直接申请美国大学的本科或研究生学习。

预科学习周期短 留学风险低
参加学习时间较短,其间参加国家留学基金委留学预科学院组织的 ESL 考试。通过后,即可取得美国大学联盟颁发的 ESL 证书,之后即可递交相关材料,由留学基金委留学预科学院为学生统一办理留学申请、奖学金申请等,最终使学生顺利进入美国知名大学学习。

高额奖学金保障留学费用低
通过 ESL 考试,即



可被美国联盟大学录取,并 100% 获取高额奖学金,故留学费用大大降低。

留学签证通过率高
该留学教育项目由国家留学基金管理委员会留学预科学院集中办理留学申请,签证率大大高于美国大使馆公布的平均签证率。

高品质的师资力量
预科学院的任课教师主要由两部分组成:专职外教由来自母语为英语的国家且有丰富教学经验的教师组成;中方教师主要是由硕士以上学历的海外归国人员,且有教学经验的双语教师

组成;所有中外籍教师及助教均由学术监管委员会筛选、培训、认可。

国家基金委预科学院
留美直通车 2007 年面向全国招生。

招生对象:高二结业和应、往届高中或同等学力毕业生,大学毕业生

招生人数:30 人

报名电话:65801351

65801350

13673998330

地址:黄河路与东明路
交汇东 200 米省电力综合楼 13 楼 1309 室

读预科 GAC 直升世界名校
9 月开课班报名进行中

与以往急着把孩子送出国留学不同,越来越多的家长选择让孩子在国内做好充分准备,然后直接进入国外名校,这样既节省费用,又降低留学风险。在国内学习全球大学预科 GAC,直接进入美、加、英、澳、新及爱尔兰等国的世界名校,正在成为留学的首选。

ACT 被称为“美国高考”

GAC 是为准备去英语国家就读本科的学生开设的大学预科课程,全称为 Global Assessment Certificate,用英语向学生传授数学、科学、商务、计算机、个人及小组发展能力等国外大学学习必备的知识技能。GAC 的毕业生可以申请进入美国、加拿大、澳大利亚、英国、爱尔兰、新西兰等英语国家的大学直接攻读学位课程。同时,GAC 的学生毕业时可参加 ACT (American College Test 美国大学入学考试),ACT 被称为“美国高考”。学生参加 ACT 考试后,可申请美国所有大学并申请奖学金,享受与美国学生同等待遇。

GAC 具有四大优势

GAC 是美国、加拿大、澳大利亚、英国、爱尔兰、新

西兰等国共同认可的国际大学预科。GAC 教材、教学全球统一,教师均经过 ACT 组织认证。GAC 课程在用英语教数学、科学、商务等文化课程的同时,还教授学生国外大学的学习技巧,如做 presentation 演讲、research 研究、role play 角色扮演、interview 面试等。GAC 的毕业生最高可获国外大学 31 个学分减免,相当于节省了学生在国外一年的学习时间及费用。

GAC 河南教学中心——英思力美语 ESLI

GAC 河南教学中心英思力美语学院,是北美具有十几年历史的专业语言学院,总部设在美国华盛顿,是 NAFSA (国际教育协会)及 TESOL 成员之一。英思力 GAC 教学区设在郑东新区第 47 中学内,实行独立的封闭管理及封闭教学。教学大楼宽敞明亮;圆形餐厅、文体中心,美轮美奂;电子阅览室、期刊阅览室及大型图书馆,为学生多形式、多渠道的学习创设优越条件。

目前,英思力美语已成功培养了两届 GAC 学员,学生已分别获得美国爱阿华大学 Iowa University, 圣路易

斯大学 University of St. Louis, 加拿大约克大学 York University, 维多利亚大学 University of Victoria 等世界名校的录取。

英思力 GAC 全球大学预科 2007 年秋季学期现正火热报名中,9 月开课。

1. 高二以上学历,准备去国外就读大学本科者;

2. 英文成绩相当于雅思 5 分或通过 GAC 入学考试,达不到要求者,需经 3-6 个月的英文强化。

温馨提醒

GAC/ACT 讲座
讲座时间:7月20日 19:30

地点:英思力 6 楼多功能厅

讲座内容:1. 全球大学预科 GAC 及美国高考 ACT 介绍

2. 英思力 GAC 预科教学成果展示

3. 国外院校申请、奖学金申请及签证申请指南

咨询电话:60943688/99 60907766/99

咨询地址:经三路与丰产路交汇处财富广场 B 座 6-7 层

网上报名:
www.esli-zz.com

7 月 留学也升温

专家提醒出国前过好语言关和预科关

进入 7 月,咨询留学的学生和家明显比以前多了起来。特别是高考成绩放榜以来,咨询和决定留学的人数更是直线上升。河南省教育国际交流学院基石教学中心主任、原省实验中学国际部创始人庞凯提醒准备留学的学子:“在走出国门前,语言和预科都要过关,这样才能顺利地进入国外优秀大学,实现留学的理想。”

接轨可省一笔
留学费

据记者了解,美国 ACT (美国大学入学考试)日前进入河南,在河南教育国际交流学院开 GAC 国际大学预科课程;取得 GAC 成绩的学生将可直接申请美国、澳大利亚、英国、加拿大等国的 125 所大学本科就读。与在国外读某一所大学的预科班相比,在国内读预科班,学生在申请大学时的选择面将更广阔;此外,还将节省不小的一笔留学资金。

出国前通过语言关,免除出国后的学习障碍。

学好语言便于
交流

“以往提及留学,多数人眼中会流露出艳羡和无限憧憬,而留学生真正到了国外,由于语言水平不够导致交流和听课困难,以及引发的孤独和

无助感,只有亲历过的留学生才能体会到,并且打碎了牙往肚里咽,将个中艰辛隐藏起来,只向在国内的家人展示笑脸和荣耀。”这是一位留学生的话。“学好语言是留学的基础。”庞凯说,“学好语言才能和别人交流,才能真正地融入这个国家,才能听懂老师的话,才能展开以后的学习。”

目前,GAC 国际大学预科课程是美国 ACT 教育考试委员会开发、推广的课程,受到了广泛的国际认可,学生经过 9 个月全日制全英语环境及全外教课程,数学、科学、商务基础、信息技术等课程的学习将达到英、美、澳、加等主要英语国家 125 所大学的免预科录取要求,这 125 所大学里有各国顶尖的大学,也有一般的大学,能进什么样的学校完全取决于学生 GAC 9 个月学习积累的成绩。

河南国际教育交流学院的 GAC 课程,由原省实验中学国际部主任及其团队进行专业管理,他们将多年积累的国际教育教学经验、教学模式和外籍教师管理体系运用于 GAC 国际大学预科的教学之中,将多年积累形成的与国外大学的合作资源与 GAC 广泛的合作大学资源相结合,为河南学生进入一流的国外大学提供了一条捷径,帮助学生、家长实现这一理想。学生毕业后可以参加 ACT 考试(美国大学入学考试),可进入全美 3600 多所大学,并可申领全额或部分奖学金。

家长和学生可直接到 GAC 国际大学预科课程河南教学中心咨询。

地址:文化路 60 号
河南实验中学综合楼(大门北侧 100 米)

电话:0371 - 66666885

网址:www.ifaedu.com